

ООО «ИнСетКом»: вдохновлены результатами прошедшего года



620109, Екатеринбург,
ул. Metallургов, стр. 6а, оф. 408
Телефон: (343) 286-83-48
E-mail: insetcom@visotka.org
www.insetkom.ru

Средний Урал столетиями славится своим промышленным развитием. На территории Свердловской области расположены крупные, перспективные, стремительно развивающиеся предприятия. Быть одним из них — гордость для ООО «ИнСетКом».

Строительно-монтажная компания «ИнСетКом» основана в столице Свердловской области — городе Екатеринбурге; первый промышленный объект компании, на котором были выполнены работы, — градообразующее предприятие уральского города Заречного — Белоярская АЭС.

Получив большой опыт в строительстве объектов на территории домашнего региона, ООО «ИнСетКом» удалось развиваться в крупное предприятие и постепенно выйти на всероссийскую, а затем и на мировую арену атомного строительства.

Сегодня «ИнСетКом» выполняет строительно-монтажные работы на Белоярской АЭС. Работы на объекте ведутся с 2016 года; за это время компанией был выполнен монтаж систем отопления, пожаротушения, вентиляции и кондиционирования воздуха. Объем выполненных компанией работ на энергоблоке № 1 составил 20% от общего объема, на энергоблоке № 2 — 60%. В настоящее время основные строительные работы первого энергоблока завершены; выполняются пусконаладочные работы, комплексные испытания. Степень готовности второго энергоблока оценивается в 70%. Здесь ведутся строительно-монтажные работы, где работники компании «ИнСетКом» выполняют монтаж вентиляции, кондиционирования, отопления и технологических трубопроводов.

Стоит отметить, что за период работы на Белоярской АЭС ООО «ИнСетКом» было дважды, в 2018-м и 2019 годах, награждено благодарственными письмами от АО ИК «АСЭ».

Несмотря на обширную географию деятельности, выходящую за пределы страны, компания продолжает участвовать в стройках на территории домашнего региона, внося тем самым вклад в его благоустройство, создавая рабочие места и участвуя в развитии атомной отрасли как в регионе, так и в стране в целом.



• Благодарственное письмо 2019 года (Белоярская АЭС)



• Белоярская АЭС



• Белоярская АЭС

Успехи прошлого года

В октябре 2019 года ООО «ИнСетКом» вступило в ряды московской Ассоциации организаций строительного комплекса атомной отрасли (АСКАО), участниками которой являются такие ведущие российские предприятия, как АО ИК «АСЭ», ООО «УК «Уралэнергострой» и другие. Участники ассоциации обмениваются информацией и опытом работы в атомной отрасли, что способствует совершенствованию технологий при сооружении объектов использования атомной энергии, повышению производительности труда, развитию международного сотрудничества.

В 2019 году компания подтвердила высокий профессионализм достойным результатом аудита достоверности данных, по результатам которого АО ИК «АСЭ» присвоило компании 94,94 балла.

В прошлом году отметили 55-летие Нововоронежская и Белоярская АЭС, на которых ООО «ИнСетКом» выполняло строительно-монтажные работы. В 2014–2015 годах на этих станциях работниками компании был выполнен монтаж систем вентиляции, отопления, хозяйственно-питьевого и противопожарного водопроводов, канализации и внутренних водостоков. За сооружение энергоблока № 4 с реактором типа БН-800 на Белоярской АЭС компания была награждена медалью.

Вдохновленная результатами прошедшего года, компания «ИнСетКом» готова покорять новые рубежи. Перспективы дальнейшего развития связаны с расширением географии деятельности на национальном и международном рынках. Так, предприятием намечено выполнение строительно-монтажных работ на Курской АЭС-2, АЭС «Руппур» (Бангладеш) и АЭС «Аккую» (Турция).



• Нововоронежская АЭС-2